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Rezultati su prikazani grafički, tablično i opisno, s jasno 

naznačenom razinom zrelosti i njenih karakteristika. 

 

Analizom rezultata samovrednovanja po svim područjima vi ste na razini (4) 

Digitalno napredna  

Opis razine: 

Škola ima plan digitalizacije koji uključuje digitalnu infrastrukturu i razvoj digitalnih 

kompetencija djelatnika. Djelatnici škole kontinuirano razvijaju vlastite digitalne 

kompetencije. Opremanje digitalnim tehnologijama kao i unaprjeđenje digitalnih 

kompetencija djelatnika provodi se prema planu i kontinuirano. Informacijski sustavi 

su međusobno povezani na razini škole, a neki i s osnivačima. Digitalni podaci 

prikupljeni putem informacijskih sustava se obrađuju te ih većina djelatnika 

primjenjuje u svrhu podizanja kvalitete. Većina nastavnika u procesu poučavanja 

koristi digitalne sadržaje s interneta te izrađuje vlastite digitalne sadržaje. Kod većine 

nastavnika je vidljiva i primjena digitalnih tehnologija u procesu vrednovanja 

učeničkih postignuća kao i u prilagodbi nastave individualnim potrebama učenika. 

Većina učenika primijenjuje digitalne tehnologije za učenje i međusobnu suradnju. 

Nastavnici i učenici koriste zajedničko online mjesto za pohranu ili dijeljenje digitalnih 

sadržaja, primjerice Edutorij ili Loomen. Škola ima iskustvo sudjelovanja na više 

projekata koji uključuju digitalne tehnologije. Pristup internetu moguć je iz pojedinih 

školskih prostorija, za djelatnike i učenike. Učenici i nastavnici imaju mogućnost 

koristiti digitalnu tehnologiju izvan informatičke učionice. Osigurana tehnička potpora 

u školi učinkovita je u većini slučajeva. 

 Planiranje, upravljanje i vođenje 

 Digitalne tehnologije u učenju i poučavanju 

 Razvoj digitalnih kompetencija 

 Digitalna kultura 

 Infrastruktura 

Detaljna analiza rezultata po područjima 

Planiranje, upravljanje i vođenje 



 Analizom rezultata samovrednovanja po području "Planiranje, upravljanje i vođenje" vi 

ste na razini (4) Digitalno napredna  

A. Strateške smjernice i ciljevi primjene digitalnih tehnologija 

B. Uključenost u definiranje strateških smjernica ili ciljeva 

C. Vrednovanje postignutih rezultata primjene digitalnih tehnologija 

D. Digitalno sazrijevanje procesa učenja i poučavanja 

E. Digitalno sazrijevanje poslovnih procesa 

F. Upravljanje digitalnim podacima prikupljenim putem informacijskih 

sustava  

G. Primjena obrađenih digitalnih podataka iz informacijskih sustava 

H. Pristup digitalnim tehnologijama 

I. Uloga digitalnih tehnologija u procesu poučavanja učenika s posebnim 

odgojno-obrazovnim potrebama (O-OP) 

Digitalne tehnologije u učenju i poučavanju 

 Analizom rezultata samovrednovanja po području "Digitalne tehnologije u učenju i 

poučavanju" vi ste na razini (4) Digitalno napredna  

A. Korištenje postojećih digitalnih sadržaja u procesima učenja i poučavanja 

B. Primjena digitalnih tehnologija koje omogućuju aktivnije sudjelovanje 

učenika 

C. Primjena digitalnih tehnologija koje potiču kreativnost učenika 

D. Primjena digitalnih tehnologija za individualne potrebe učenika 

E. Izrada digitalnih sadržaja 

F. Zaštita autorskih prava 

G. Poticanje učenika na izradu digitalnih sadržaja 

H. Vrednovanje učeničkih postignuća primjenom digitalnih tehnologija 

I. Pružanje pravodobnih povratnih informacija primjenom digitalnih 

tehnologija 

J. Vršnjačko vrednovanje ili samovrednovanje primjenom digitalnih 

tehnologija 

K. Iskustvo učenika u primjeni digitalnih tehnologija za učenje 

L. Međusobna suradnja učenika primjenom digitalnih tehnologija 

M. Učeničko dokumentiranje vlastitih postignuća 

Razvoj digitalnih kompetencija 

 Analizom rezultata samovrednovanja po području "Razvoj digitalnih kompetencija" vi 

ste na razini (4) Digitalno napredna  

 

A. Usavršavanje i razvoj digitalnih kompetencija djelatnika 



B. Usavršavanje digitalnih kompetencija nastavnika s ciljem unaprjeđenja 

učenja i poučavanja 

C. Samopouzdanje nastavnika u primjeni digitalnih tehnologija 

D. Inovativni načini poučavanja 

E. Poučavanje učenika o ponašanju na internetu 

F. Poučavanje učenika o pouzdanosti informacija na Internetu 

G. Poučavanje učenika o navođenju izvora s Interneta 

H. Informalno učenje djelatnika 

I. Poticanje učenika na primjenu digitalnih tehnologija u međupredmetnim 

projektima 

J. Suradnja djelatnika s kolegama iz drugih škola ili zajednica korisnika 

Digitalna kultura 

 Analizom rezultata samovrednovanja po području "Digitalna kultura" vi ste na 

razini (3) Digitalno osposobljena  

A. Korištenje elektroničke pošte 

B. Korištenje naprednijih sustava za komunikaciju, informiranje i izvještavanje 

C. Pravila poželjnog ponašanja na Internetu (engl. Netiquette) 

D. Autorsko pravo i intelektualno vlasništvo 

E. Projekti koji uključuju digitalne tehnologije 

F. Korištenje repozitorija od strane nastavnika 

G. Korištenje repozitorija od strane učenika 

Infrastruktura 

 Analizom rezultata samovrednovanja po području "Infrastruktura" vi ste na razini (4) 

Digitalno napredna  

A. Pristup Internetu 

B. Digitalni uređaji za učenike 

C. Digitalni uređaji za nastavnike 

D. Ostali digitalni uređaji za nastavnike 

E. Digitalni uređaji za ostale djelatnike 

F. Tehnička potpora 

G. Sustav informacijske sigurnosti 

H. Kontrola legalnosti programske potpore 

 

 

 

 

 



Koraci podizanja razine digitalne zrelosti 

Podizanje razine digitalne zrelosti vaše škole provodi se u dva koraka. 

1. KORAK 

Cilj: podignuti razinu zrelosti svih elemenata označenih crvenom bojom. 

Objašnjenje. Preporuka je podignuti razinu zrelosti onih elemenata koji se nalaze na 

prvoj razini digitalne zrelosti za barem jednu razinu. U tablicama su, za svako pojedino 

područje, polja razine zrelosti takvih elemenata crvene boje. Ovaj korak smatra se 

ispunjenim kada škola nema više ni jedan element na prvoj razini digitalne zrelosti. 

2. KORAK 

Cilj: podignuti ukupno 16 elemenata označenih narančastom bojom za jednu 

razinu digitalne zrelosti. 

Objašnjenje. Preporuka je da ovaj korak provode škole koje su ispunile prvi korak, 

odnosno one škole koje nemaju niti jedan element na prvoj razini digitalne zrelosti. Cilj 

je ovim korakom podignuti razinu ukupne digitalne zrelosti vaše škole. Stoga, 

preporuka je za jednu razinu popraviti barem naznačeni broj elemenata koji se nalaze 

na trenutnoj ukupnoj razini digitalne zrelosti škole. 

Ukupni broj elemenata označenih narančastom bojom može biti veći od broja 

elemenata koje škola mora popraviti. Škola sama odabire elemente za popravak 

od onih koji su označeni narančastom bojom. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Preporuke za podizanje razine digitalne zrelosti škole po područjima 

 



 



 



 

 


